ВАРИАНТ 9-24-1.
1. Молот массой 10 кг, имея начальную скорость 10 м/с,  ударяет по заготовке с силой 10000 Н. Найти время удара.
2. Вагон массой 20 т, двигавшийся со скоростью 0,2 м/с, сталкивается с неподвижным вагоном массой 30 т. Какова скорость вагонов после их сцепки? Сколько энергии вагонов превратилось во внутреннюю энергию при сцепке?
ВАРИАНТ 9-24-2.
1. Пловец массой 80 кг отталкивается от стенки бассейна с силой 2000 Н в течение 0,1 с. Какую максимальную скорость можно приобрести при таком толчке?
2. В вагонетку массой 200 кг, двигавшуюся со скоростью 0,5 м/с, погрузчик ссыпает 800 кг песка. Найти скорость вагонетки с песком. Сколько энергии движения превратилось во внутреннюю энергию в этом случае?
ВАРИАНТ 9-24-3.

1. Вагон массой 10 т, двигавшийся со скоростью 0,5 м/с, останавливается под действием силы трения 1000 н. Сколько времени длилось торможение?
2. Граната массой 2 кг, летевшая со скоростью 20 м/с разрывается на два осколка 1,5 и 0,5 кг. Первый осколок продолжает лететь вперед со скоростью 40 м/с. Найти скорость второго осколка. Какова энергия взрыва гранаты?
ВАРИАНТ 9-24-4.
1. Тело массой 4 кг разгоняется из состояния покоя под действием равнодействующей силы 30 Н. За какое время его скорость достигнет 12 м/с?
2. С какой скоростью двигалась до выстрела из ружья лодка с охотником, если от выстрела в направлении движения лодки она остановилась. Масса лодки с охотником 200 кг, масса заряда 20 г, скорость вылета заряда при выстреле 100 м/с. Сколько энергии превратилось во внутреннюю энергию при выстреле?
